

## **III Міжнародна науково-практична конференція «Україна в системі сучасних цивілізацій: трансформації держави та громадянського суспільства»**

---

Конференція, присвячена проблемам сучасного українського суспільства на зламі епох, відбулася в Одеському національному морському університеті (ОНМУ) 21—22 травня 2010 р. за підтримки Всеукраїнської громадянської організації «Громадянська Рада робітників освіти і науки України».

У конференції, що її вже втретє за останні п'ять років проводить кафедра філософії ОНМУ, брали участь науковці, викладачі й аспіранти, політичні й громадські діячі України, Росії, Білорусі, Молдови, Казахстану, а також гості з Польщі та Німеччини.

Пленарне засідання відкрив завідувач кафедри філософії ОНМУ академік АН України й Української Академії політичних наук професор О.М. Черниш доповіддю «Пріоритети зовнішньої політики України у контексті цивілізаційних традицій та нових викликів». Також виступили член-кор. НАН Білорусі П. Водоп'янов, габілітований доктор, професор з Польщі С. Яцкевич, доктори філософських наук з Росії О. Тимофеев (С.-Петербург) і В. Липський (Москва).

Роботу конференції продовжили секції: 1. «Сучасні цивілізації: соціокультурний розвиток чи соціальний регрес?»; 2. «Економічна та соціокультурна глобалізація: порятунок чи руйнація України?»; 3. «Діалог і конфронтація між державою та громадянським суспільством»; 4. «Загальнолюдські цінності та національна ідеологія: у пошуках компромісу»; 5. «Пріоритети зовнішньої та внутрішньої політики України: багатовекторність чи одновекторність?».

Плідною і жвавою була дискусія на круглому столі завідувачів кафедрами «Актуальні проблеми гуманітарної освіти у вищій школі» під керівництвом академіка Української Академії політичних наук С.М. Наумкіної.

Підбиваючи підсумки, учасники підкреслили результативність таких фахових обговорень, розширення масштабу і високий рівень конференції, а також висловили побажання й надалі розвивати добру традицію, що її започаткувала кафедра філософії Одеського національного морського університету.